

节前酒驾高发，交警放大招整治

长清近期查获多起醉驾，当事人被立案侦查



本报2月1日讯(记者 张帅) 春节临近，单位年会、好友相聚难免要小酌几杯，致使节前酒驾违法行为略有抬头，给交通安全埋下隐患。为保障岁末年初辖区交通秩序稳定，预防和减少交通事故，长清交警大队近期加大查处力度，查获多起醉驾。

1月1日晚8时许，卢某旺(男，37岁，长清平安人)驾驶鲁A88×××轿车沿经十西路由北向南行驶至平安集团

附近时，撞上了道路中央的隔离护栏，造成车辆和护栏不同程度损坏。接警后，城区中队民警随即赶赴现场，经检测，卢某旺血液中酒精含量为187mg/100ml，已达到醉酒标准，涉嫌危险驾驶罪。1月19日，经长清公安分局批准，卢某旺因涉嫌危险驾驶罪被城区中队立案侦查。

1月2日晚9时许，曲某宏(男，40岁，长清文昌人)骑无牌摩托车行至城区中川街中段时，先与鲁AG9×××轿车相撞，随后又同停在道路南侧的鲁APL×××小型客车追尾。事故造成曲某宏受轻伤，三车不同程度损坏。曲某宏被送往

医院后，经检测其血液中酒精含量为86mg/100ml，达到醉酒标准，涉嫌危险驾驶罪。1月17日，经长清公安分局批准，曲某宏因危险驾驶罪被城区中队依法取保候审。

1月4日凌晨0时30分许，王某(男，25岁，长清文昌人)驾驶鲁AXH×××小型客车行至经十西路与中川街交叉口南侧时，与鲁R0S×××轿车发生碰撞，两车不同程度损坏。经民警现场检测，王某体内酒精含量为163mg/100ml，已达到醉酒标准，涉嫌危险驾驶罪。1月12日，经长清公安分局批准，王某因涉嫌危险驾驶罪被城区中队立案侦查。

三辆重型货车非法改型被罚

本报2月1日讯(记者 张帅) 日前，长清交警大队京福高速中队民警在京台高速济南服务区巡逻时，查获3辆涉嫌改装的重型低平板半挂车。

经查明，由于运送货物体积较大，苏NFC6×××/苏NR7××挂、苏NFG2×××/苏NC8××挂、苏NAW8×

×/鲁R3H××挂三辆重型货车，分别在半挂车体中央加装了两道可任意伸缩的钢质纵梁，这种改装既破坏车辆的整体性，又严重影响行车稳定，存在很大安全隐患。随后，民警将3名驾驶员带至中队进行处罚，并责令3人将车辆驶回原籍后恢复原状。

长清警方集中销毁6000余件涉案物品



本报2月1日讯(通讯员 费聿凡) 日前，长清公安分局在崮云湖街道举行涉案物品集

中销毁仪式，公开销毁6000余件涉案物品，其中涉及32支枪支、34支仿真枪、13台麻将机和12把管制刀具。区法制大队、区警务督察大队及相关办案单位参加了活动。

涉案物品管理是公安机关执法规范化建设的重要内容，根据相关法律规定，对于已办

结治安行政案件或已判决刑事案件的相关违禁品、作案工具等涉案物品，需要公安机关及时销毁处理。此次处理的6000余件涉案物品在销毁前经过了逐一核对，并登记造册，按照分类回收、分类处理的原则，利用大型高压机器进行拆解、破碎。

长清开通民警伤病救治“绿色通道”

本报2月1日讯(通讯员 费聿凡) 为给一线伤病民警提供及时、高效的医疗救治，长清公安分局近日与长清区人民医院、长清区中医院分别签署合作协议，正式开通公安民警伤病救治“绿色通道”。

此次签约是长清公安分局加强公安队伍建设、落实从

优待警的重大举措，标志着长清区公安民警职业健康保障机制建设迈上新台阶。公安民警长期奋战在打击犯罪、维护秩序的最前线，工作压力大，患有慢性职业病，因公负伤甚至因公牺牲的民警逐年增多。“绿色通道”的开通，消除了一线民警及家属的后顾之忧，同时提升了全警战斗力。

殴打抢劫独行女，男子被刑拘

本报2月1日讯(通讯员 费聿凡 孙久植) 1月28日上午，长清警方用时4小时成功破获一起抢劫案，抓获犯罪嫌疑人孙某军(男，47岁，长清区人)，并为受害人追回被抢物品。

当天早上，长清公安分局指挥中心接到报案，清晨5点，市民代女士独自步行至经十西路与龙泉街路口东侧时，遭到一名陌生男子暴力殴打，致使代女士

面部和头部受重伤。施暴男子离开时，还将代女士随身的一部价值2000余元的华为手机抢走。长清警方立即成立专案组，调取监控录像，通过分析比对及受害人描述确定了作案人的体貌特征。

当天上午10点左右，专案组民警根据获取的线索，在城南汇侨城小区附近将犯罪嫌疑人孙某军抓获。目前，孙某军已被警方刑拘。

男子自制开锁工具入室盗窃

本报2月1日讯(通讯员 费聿凡 孙久植) 长清警方日前破获一系列入室盗窃案，涉案价值2万余元，犯罪嫌疑人董某振(男，27岁，长清区人)被抓获归案。

今年1月中旬，长清区五峰路经委家属院接连发生两起入室盗窃案，嫌疑人专门选择老式平房，撬开锁后，翻窗进入室内实施盗窃。接警后，民警发现两起案件作案手法相似，遂将案件串并调

查。通过调取家属院出入口及周边商铺的监控录像，民警很快确定了嫌疑人的身份特征。

1月23日晚10点左右，民警在长清莲台山路某宾馆内将犯罪嫌疑人董某振成功抓获，并查获部分被盗首饰等物品。经审讯，董某振如实供述了他利用自制开锁工具在城区经委家属院、北门里等地连续盗窃的犯罪事实。

禁放宣传进“校园”

深化检务公开，打造阳光检务

长清区检察院近期安排部署全年重点工作



本报2月1日讯(通讯员 王运伟 刘燕) 长清区检察院近期安排部署全年重点工作，将严格落实长清区委和济南市检察院各项决策，加强和改进各项检察工作，全面履行

法律监督职能，保障辖区社会秩序和谐稳定。

服务和保障好辖区经济社会发展。配合全区重点项目谋划和推进检察工作，提高用法治思维和方式服务保障全区中心工作的能力。加强对重点项目、棚改旧改、脱贫攻坚、环境保护和民生改善等重点领域的法律监督，着力营造规范有序的市场环境。

推进法治长清建设。积极参与全区社会综合治理，严打“两抢一盗”等侵财型犯罪和集资诈骗、网络诈骗、电信诈骗等涉众型经济犯罪，严惩生产销售有毒有害食品、污染环境、非法获取个人信息等群众反映强烈的犯罪，维护辖区社会稳定，保障群众生命财产安全。

持续强化法律监督。加强

对刑事、民事和行政诉讼等司法活动的法律监督，提升监督能力和质效，努力让辖区群众在司法案件中感受到公平正义。全面履行检察机关提起公益诉讼等新增职能，加强与有关部门沟通协调，发挥公益诉讼的辐射带动作用。

全面提升干警队伍素能。坚持政治建检和素质强检

“两手抓”，研究制定检察人才培养计划，进一步加强在职教育、业务培训和岗位练兵，提升全体干警服务大局能力、执法办案能力、群众工作能力和创新发展能力。深入推进党风廉政建设，严格执行廉洁从检各项制度规定，主动接受区人大、政协和社会各界监督，深化检务公开，打造阳光检务。